



# 新澤西州民權部門

## 關於保護 LGBTQIA+ 新澤西人免受歧視的聲明

2025 年 1 月

新澤西州將堅定不移地執行本州的民權法，打擊基於性取向、性別認同和性別表達的歧視和偏見騷擾。每個新澤西人都有權利免於歧視和騷擾。對 LGBTQIA+ 社群的歧視是對我們價值觀的侮辱，它違反了我們州的民權法，就是這麼簡單。(LGBTQIA+ 是一個縮寫詞，指的是女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別者、酷兒、雙性人和無性戀者。縮寫詞末尾的“+”代表縮寫詞中未包括的所有其他身份。)

無論聯邦政府採取何種行動，新澤西州反歧視法 (LAD) 都是我們州具有里程碑意義的民權法，仍然完全有效。LAD 明確禁止新澤西州的僱主、住房提供者和公共住宿場所（即向公眾開放的場所）基於性取向、性別認同、性別表達和其他受保護特徵進行歧視。這些保護適用於在新澤西州工作或生活的人，以及上學、訪問醫療保健設施、獲取政府服務、與警察部門互動等的人。這些保護意味著，因某人是跨性別者、非二元性別者或性別不合規範者而對其進行歧視是違法的。

根據《法律歧視條例》，僱主、住房提供者和向公眾開放的場所不得基於人們的性取向、性別認同、性別表達或其他受保護特徵而區別對待他們。例如，房東不能以租戶是變性人為由拒絕出租給租戶。《法律歧視條例》也要求僱主、住房提供者和公共場所積極處理和應對基於性取向、性別認同、性別表達和其他受保護特徵的騷擾。例如，如果房東知道租戶因為鄰居是非二元性別者而多次騷擾鄰居，並且這種騷擾造成了惡劣的生活環境，那麼住房供應商如果不採取行動制止騷擾，就違反了《法律與歧視法》。至關重要的是，《法律與歧視法》禁止學校基於受保護的特徵歧視學生；新澤西州的每位學生都有權不受歧視、偏見和騷擾地學習。

我們將繼續努力保護新澤西州的 LGBTQIA+ 人免受歧視，我們將毫不猶豫地追究違法者的責任。我們鼓勵任何認為自己在《法律歧視法》下的權利受到侵犯的人立即向民權司報告歧視、基於偏見的騷擾或報復的證據。要提出投訴，請訪問 [NJCivilRights.gov](https://www.njcivilrights.gov) 或致電 1.833.NJDCR4U。沒有人可以因您舉報 LAD 違規行為而對您進行報復，請查閱我們關於[就業、住房和公共住宿場所](#)中的 [LGBTQIA+ 歧視](#)以及 LGBTQIA+ [學校工作人員](#)和[學生](#)的權利的資源。